



WWW.WEB.ZNU.EDU.UA/GAZETA/

Запорізький Університет

Шановні абітурієнти, старшокласники та їхні батьки!

На сьогодні перед вами стоїть найважливіший вибір: якому саме вищому закладу освіти віддати перевагу, аби навчання дало міцні знання й допомогло набути практичні навички, стало поштовхом до саморозвитку й розкриття талантів молоді, заклало міцне підґрунтя майбутньої успішної кар'єри? По-вірте багаторічному досвіду талановитих освітян, відповідь на це питання – провідний виш Півдня України – Запорізький національний університет!



Саме він стояв біля витоків вищої освіти в запорізькому краї, він упродовж майже 90 років від дня заснування випустив когорту висококваліфікованих фахівців, справжніх професіоналів своєї справи, завдяки зусиллям яких розвивається і міцнішає Запорізький регіон. І запорука успіху випускників – міцні освітянські традиції, потужні наукові школи, прагнення до все нових здобутків і досягнень, які об'єднали багатотисячний колектив в єдиному прагненні до перемог і постійного саморозвитку.

Запорізький національний університет впевнено відповідає на всі виклики часу й готує фахівців нової генерації, враховуючи вимоги сучасного ринку праці. І найперша з них – **забезпечення якості освітнього процесу**, використання інноваційних технологій, активна співпраця всіх ланок освіти, постійне зміцнення матеріально-технічної бази.

В університеті триває постійне оновлення аудиторного фонду, тут проводяться не лише ремонтні роботи, аби аудиторії відповідали сучасним європейським стандартам, але й відкриваються **новітні мультимедійні студії**, обладнані високотехнологічно, що дозволяє зробити освітній процес більш продуктивним, надавши йому елементів інтерактивності. Так, від початку цього навчального року в ЗНУ вже діє дві мультимедійні аудиторії: «Laboratory of History of American English» на факультеті іноземної філології за підтримки Посольства США в Україні та Зала європейських студій, завдяки активній діяльності групи викладачів вишу. Крім того, освітяни задіяні в міжнародних грантових програмах «Європейська проектна культура», «Журналістська освіта задля демократії в Україні», «Європейські цінності в художніх текстах», тривають конкурси міні-грантів.

Великого значення у виші надають участі його представників у міжнародній академічній мобільності. Студенти й викладачі проходять стажування на базі провідних вишів Болгарії, Польщі, Німеччини, Туреччини, Франції, США. Водночас щороку до ЗНУ приїждять викладачі іноземних

закладів вищої освіти, які проводять освітні курси для студентів, допомагають їм здобути найсучасніші знання, стати фахівцями міжнародного класу. При цьому вони відзначають міцні знання студентів ЗНУ, їхнє прагнення до самовдосконалення, активність та амбіційність, без яких на сьогодні неможлива побудова успішної кар'єри. Своєю чергою, викладачі університету все частіше стають лекторами для студентів закордонних закладів вищої освіти під час міжнародних стажувань і з успіхом навчають студентів із інших країн.

Ще одним досягненням вишу є кілька програм **подвійних дипломів**, учасники яких можуть водночас навчатися в ЗНУ та в закордонних вишах. Для прикладу, варто згадати навчання в Університеті дю Мен (Франція). До речі, таке активне включення до міжнародного академічного простору стало можливим завдяки реалізації Концепції вивчення іноземних мов, яка вже кілька років успішно втілюється в життя. У її рамках упродовж усіх років навчання на бакалавраті та в магістратурі студенти кожної спеціальності ґрунтовно опановують іноземні мови, що відкриває перед ними нові освітні можливості, а також удосконалюють їх у Центрі інтенсивного вивчення іноземних мов.

Крім того, серед молоді – **чимало переможців всеукраїнських і міжнародних наукових олімпіад**, творчих конкурсів, престижних спортивних змагань європейського й світового рівнів. Велике досягнення університету – активна дворічна робота **Школи Конфуція ЗНУ**. У планах ректорату

вишу – відкриття в найближчі роки на базі факультету іноземної філології спеціальності «китайська мова», поступ Школи Конфуція до Інституту, плідна співпраця Аньхойського університету з ФІФ та філологічним факультетом ЗНУ, обміни студентами і викладачами, стажування, спільні освітні проекти тощо.

Тож ЗНУ зробив важливий крок на шляху до подальшого розвитку, виходу на якісно новий рівень. Завдяки об'єднанню із Запорізькою державною інженерною академією шляхом **приєднання ЗДІА до ЗНУ**, перед університетом розкрилися перспективи подальшого розширення спектру освітніх послуг, зміцнення матеріально-технічної бази, збільшення контингенту студентів і викладачів тощо.

Підкреслю, ЗНУ великого значення надає співпраці з майбутніми студентами – старшокласниками Запоріжжя й області. Ми не лише діємо допомагаємо вступникам підготуватися до успішного складання ЗНО, **проводячи безкоштовні тренінги і консультації**, але й упродовж всього навчального року знайомимо абітурієнтів із вишем, його викладачами і студентами під час численних наукових, культурно-масових і спортивних заходів, де вони зможуть продемонструвати свої таланти й остаточно визначитися з майбутньою професією.

Відак, колектив ЗНУ бажає вам вдалого вибору професії, яка найбільше відповідатиме вашим здібностям, легкого проходження всіх етапів вступу-2019 і незабутніх студентських років!

З повагою ректор ЗНУ **Микола Фролов**

На допомогу абітурієнту – консультаційний центр ЗНУ і підготовчі курси

Останні роки навчання в школі мають особливе значення в житті абітурієнтів та їхніх родин. У цей час учні не лише дбають про те, аби добре засвоїти шкільну програму та якісно підготуватися до складання державної підсумкової атестації. Попереду в них – вибір закладу вищої освіти, де вони зможуть отримати актуальну й престижну професію, участь у зовнішньому незалежному оцінюванні й подолання всіх етапів вступної кампанії.

Навіть ті з них, хто чимало часу присвятив навчанню, хвилюються в передчутті найважливіших у їхньому житті вступних випробувань. Останнім часом у правилах вступу до вишів є чимало суттєвих змін. Аби вчасно та в повному обсязі розібратися з ними, потрібна консультація фахівців. Занепокоєння, що через недостатню увагу до важливого нововведення абітурієнти можуть втратити шанс стати студентом омріяного вишу, може стати додатковим фактором стресу.

У ЗНУ дбають не лише про студентство, але й про абітурієнтів. Ще до початку вступної кампанії їм надають усю необхідну інформацію, аби ті змогли зробити правильний вибір. Саме тому серед пріоритетних напрямків діяльності викладачів і студентів ЗНУ – **профорієнтаційно-консультаційна робота з абітурієнтами** не лише Запорізької, але й сусідніх областей.

На базі відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування діє **Консультаційний пункт**, куди можуть звернутися всі очікі з будь-яких питань, пов'язаних зі складанням зовнішнього незалежного оцінювання та перебігу вступної кампанії.

Співробітники пункту нададуть допомогу всім, хто до них звернувся: це – вичерпні консультації щодо особливостей вступу й навчання на різних факультетах у ЗНУ, додаткових освітніх і культурних можливостей, які відкриваються перед його студентами під час навчання та щодо професій, які користуються популярністю на ринку праці. Також вони допомагають вступникам у **вирішенні практичних завдань**, зокрема таких, як збирання пакета документів, необхідних для реєстрації на участь у ЗНО, створення електронного кабінету вступника тощо.

Під керівництвом досвідчених фахівців – висококваліфікованих викладачів ЗНУ – молодь має змогу не лише покращити свої знання, але й свідомо обрати майбутню професію. Навчання на підготовчих курсах надає чимало переваг під час підготовки до вступу. Це й систематичні й вичерпні консультації фахівців, серед іншого – **профорієнтаційна допомога у виборі майбутнього фаху** й швидкісне реагування на всі зміни, внесені до процедури проходження ЗНО із урахуванням всіх найновіших постанов і розпоряджень МОН України, а також – врахування досвіду вступних кампаній попередніх років, зокрема приділення особливої уваги темам, які викликали перед цим особливі складнощі в учасників ЗНО.

Враховуючи, що ЗНО цього року, згідно з положеннями нормативно-правової бази, абітурієнти складають щонайбільше з 4 предметів, ЗНУ також вирішив надати абітурієнтам право

навчатися саме з чотирьох навчальних предметів під час підготовчих курсів.

Також необхідно наголосити, що для зручності абітурієнтів існують курси **як вечірньої, так і заочної форм навчання**, адже це робить доступною якісну підготовку для представників не лише Запоріжжя, а й області. Крім того, під час навчання триває проходження адаптації до перебування у виші, завдяки чому після успішного вступу слухачі курсів матимуть на початку навчання психологічну перевагу перед іншими першокурсниками.

До речі, на всіх абітурієнтів чекає вчасне отримання необхідної психологічної підтримки: **психологи ЗНУ надають старшокласникам консультації**, як краще підготуватися до тестувань із ЗНО і при цьому уникнути стресу. Молодь отримує повну інформацію щодо сучасного освітнього процесу у вищій школі та перспектив, які відкриваються перед випускниками ЗНО, що дозволить абітурієнтам свідомо обрати вподобану спеціальність.

Усіх слухачів підготовчих курсів активно залучають до наукового, культурно-масового та спортивного життя університету, інтегрування до академічного простору. А ті, хто навчався на курсах, під час вступної кампанії мають право першочергового зарахування за результатами підсумкової атестації. Крім того, ті з них, які обрали для вступу деякі спеціальності, отримують при вступі деякі переваги.

Абітурієнтам варто пам'ятати, що доброю традицією ЗНУ вже довгі роки лишається **проведення безкоштовних пробних тренінгів із ЗНО**. Тож така унікальна можливість допомагає вчасно перевірити свій рівень знань. Фахівці

відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування, звертаючись до абітурієнтів, наголошують, що вони завжди готові надати їм постійний супровід на будь-якому етапі вступної кампанії. «На безкоштовних пробних тренінгах ЗНО ви матимете можливість максимально наблизитися до умов, у яких проходитиме основна сесія ЗНО», – наголошують співробітники вишу. Тож жоден репетитор, хай і посиливши знання вступника, не надасть такої соціально-психологічної підготовки, як ці тренінги, де буде **відтворена вся процедура проходження ЗНО**. Після їхнього завершення учасники отримують свої тестові зошити та зможуть уникнути помилок у майбутньому.

Крім того, відділ організує **консультаційні зустрічі в Запоріжжі та в області**. Також ЗНУ як потужний науковий і культурний осередок уже на етапі вступної кампанії надає абітурієнтам можливість набувати необхідних навичок для подальшої успішної кар'єри, завдяки МАН, численним олімпіадам, фотоконкурсу «Краще фото випускного класу» (проведення квесту для старшокласників, організація локацій і фотозон на території вишу, голосування на веб-ресурсах університету, заключний флешмоб від центру культури), фізкультурно-розважальний турнір «Абітурієнт-2019» на Кубок ректора ЗНУ, «One day at university» – День у професії», Медіафестиваль факультету журналістики ЗНУ тощо.

Також, за необхідності абітурієнти можуть звернутися не тільки до фахівців відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування, а й до **пріємальної комісії ЗНУ**. Пам'ятайте, що в разі виникнення



запитань, пов'язаних із перебігом вступної кампанії-2019, представники цього структурного підрозділу нададуть вам усю потрібну інформацію. Для цього треба звернутися за адресою: вул. Жуковського, 66б, каб. 114, 115 або зателефонувати: 289-12-68, 764-67-53.

Тож ваша кар'єра, шановні абітурієнти, починається саме з вибору університету. Завдання фахівців ЗНУ – допомогти вам сформувати свідомий вибір свого майбутнього фаху.

Отже, абітурієнти, які зробили вибір на користь нашого вишу, можуть бути впевненими у всебічній підтримці з боку його досвідчених фахівців на всіх складних етапах до омріяної мети – **стати студентом ЗНУ – вишу з бездоганною репутацією, лідера вищої освіти України!**

